

# 温家宝:食品安全事故造成恶劣影响

据新华社北京9月20日电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝20日上午在全党深入学习实践科学发展观活动动员大会暨省部级主要领导干部专题研讨班上作了“关于深入贯彻落实科学发展观若干重大问题”的专题报告。

温家宝强调,保持经济平稳较快发展,防止大的起落,是促进科学发展的首要目标。今年是近些年来经济发展最困难的一年,国内经济运行中的突出问题不少,价格上涨压力尚未根本缓解,一些地区和行业增长速度回落。对此,我们密切观察形势的变化,沉着应对,及时采取了一系列有针对性的调控措施,正在收到积极成效。我们要把握好经济平稳较快发展和抑制通货膨胀的平衡点,保持宏观经济的稳定,保持金融市场的稳定,保持证券市场的稳定。

温家宝指出,最近一个时期,一些地方连续发生食品安全事件和生产安全事故,严重损害人民生命健康,造成了极其恶劣的社会影响,教训十分深刻。各级党委和政府必须把食品安全和安全生产工作摆到重要的日程上来,任何时候都不能松懈,这是贯彻落实科学发展观的要求。绝不能以损害人民生命健康来换取企业发展和经济增长。要强化行政问责制,出了问题必须严格追究领导责任。要加强职业道德、职业道德、企业道德、社会道德建设,在全社会形成诚实守信的良好环境。要切实加强对食品研发、生产、流通、消费各个环节的监管,大力整顿食品行业市场秩序,坚决打击违法犯罪行为,确保食品安全,让人民群众吃得放心。



五台山体育馆里,家长正在哄着孩子等待专家义诊 快报记者 顾炜 摄

## 动态

### 全国21家问题奶粉企业承诺对疾患负责

据新华社电(记者 徐博)来自伊利、蒙牛、光明等21家婴幼儿配方奶粉生产企业负责人20日向国家质检总局递交了质量安全承诺书,集体对社会承诺将确保产品质量安全,对饮用过检出三聚氰胺奶粉的消费者,将按照国家标准

准进行赔偿,并会对消费者由此造成的疾患负责。

企业在承诺书中还表示,对被检出三聚氰胺的奶制品全部实施召回,并予以销毁;对生产不合格奶制品的工厂进行全面的检查,有关生产线实行停产整顿;将

对原料奶等原辅材料实施严格的进厂把关,实行批批检验,坚决杜绝三聚氰胺的污染,坚决杜绝不合格的原辅材料进入生产环节;将严格实施产品出厂检验,确保所有进入市场的奶制品质量安全。

### 江苏67家企业承诺:保证不含三聚氰胺

快报讯(记者 郑春平)昨晚,江苏67家乳制品企业向社会作出质量安全公开承诺,保证自己的产品不含三聚氰胺,经批批检验合格后出厂销售。今天,其中两家企业将作为江苏乳制品企业的代表专程去北京,向国家质检总局递交承诺书。

江苏67家乳制品企业昨日作出如下四条承诺:一、严格遵守国家有关法律法规,诚信经营,垂范自律,保证奶制品质量安全,担负企业社会责任;

二、杜绝和唾弃掺杂使假,以次充好,以假充真。从养殖牲畜、挤收原奶、奶品加工、出厂检验、销售运输全过程实施严格管理,原奶和奶制品批批严格检验,保证产品质量安全;三、奶制品标识真实,不欺不售,不销售过期变质产品,价格合理,公平交易,维护市场良好秩序;四、倾听消费者意见,欢迎社会监督,认真做好售后服务,发现缺陷产品及时召回,并依法赔偿相应损失和承担相应责任。

### 部分光明奶订户今无法按时“喝奶”

快报讯(记者 郑春平)“我家订的光明奶为什么没来?”今天,南京及周边不少订户会发现光明牛奶没有送到。关于其中的原因,昨晚南京光明乳品有限公司给快报发来了一份《告饮户书》,表示因遇到停电,公司无法及时恢复生产,部分订户将无法饮用到所订的鲜乳与乳制品。

在《告饮户书》中,光明乳品公司向广大订户表示歉意。另据记者了解,连日来,南京市质监部门的监督员进驻了光明在内的全市6家乳制品企业,对每一批原料和成品进行抽检,合格以后才允许上市销售,不过昨天下午的抽检也因此而暂停。

## 立法

### 为防不法分子瞄准检验标准漏洞 奶粉检测新标准正在制订

据新华社北京9月20日电(记者 徐博 张晓松 韩洁)三鹿问题奶粉事件的发生让公众产生很多疑问——为什么不合法分子会在奶中加入三聚氰胺?为什么检验检疫机构没有查出?这类事件能否杜绝?

带着这些问题,记者走访了国家食品质量监督检验中心和中国标准化研究院食品与农业所的相关专家。

### 不法分子瞄准漏洞

国家食品质量监督检验中心总工程师曹红介绍,我国检验奶粉所含蛋白质使用的方法是“凯氏定氮法”——即以含氮量的测定值乘以一定系数,得出蛋白质含量。这套检测办法虽然国际通行,但有个弱点,即只要在食品、饲料中添加

一些含氮量高的化学物质,就可在检测中造成蛋白质含量达标的假象。

在三鹿问题奶粉事件中,不法分子正是钻了这个空子,在奶品中添加了三聚氰胺这种含氮量高达66%的化学物质,造成了蛋白质虚高。

### 正在制订新标准

中国标准化研究院食品与农业所副研究员许建军博士向记者透露,国家标准委正在组织制订检测方法国家标准,即食品中三聚氰胺测定方法。

此外,国家质检总局决定停止实行食品类生产企业国家免检,国务院办公厅也发出关于废止食品质量免检制度的通知,这无疑也是中国加强食品安全的重要一步。

## 调查

### 最早上报异常病例的兰大二院称 7月16日上报了“异常”情况

据新华社兰州9月20日专电(记者 王艳明)冯星语躺在妈妈的怀里安然熟睡,她的头上还扎着吊针,一根长长的输尿管正在把她混浊的尿液排出体外。孩子已经没有生命危险,下一步排出结石后就可以逐步康复。”冯星语的治疗大夫、兰州大学第二医院泌尿外科副主任医师左陵君说。

截至9月19日12时,兰州大学第二医院住院接受治疗的泌尿系统结石患儿共66名。最大的患儿才1岁3个月,干了20年的泌尿外科医生,职业敏感和临床经验让我断定,这里面绝对有问题。”兰州大学第二医院副院长岳中瑾说。

甘肃省是最早向卫生部上报婴幼儿泌尿结石异常情况的省份,而兰州大学第二医院是最早向甘肃省卫生厅上报这一异常情况的医院。

7月16日,我们把这一群

体异常情况向甘肃省卫生厅进行了报告,当天卫生厅就派三个部门的人来调查核实,随即上报给了卫生部。”岳中瑾说。

今年3月,兰州大学第二医院已收治婴幼儿泌尿结石的病例,至7月16日,已陆续收治相同病情的患儿16名。随着患者的增多,医院开始高度重视。

7月22日,我们把三鹿婴幼儿奶粉锁定为“独立的危险性因素”,因为在调查病史中发现,这些孩子都有三鹿婴幼儿奶粉食用史。”岳中瑾说。

8月28日,卫生部的专家在兰州大学第二医院调查时,岳中瑾等人建议:卫生行政部门能否会同工商部门尽快查封三鹿奶粉,做质检工作,尽快采取强制措施。”

作为一名医生,不但要看病和治病,而且要将发现的群体性异常情况上报,这是基本的职业道德。”岳中瑾说。

# 皮肤癣喷喷就好

“痒、痒、痒……痒的真烦人!”入秋后,气候变得干燥,皮肤病开始爆发。患了皮肤病就像是着了魔:奇痒难忍、丘疹、红斑、生小水泡,抓破后有浆液渗出,甚至感染化脓、糜烂——顽固皮肤病反复发作,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:“难愈皮肤病、湿疹、皮炎、癣痒……”喷上“癣清”效果很好。只要往患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,立刻就痒不了!皮肤病好了,浑身清爽,真舒服!”

药店相关负责人告诉笔者:“癣清上市5年多来,一直是药店的畅销产品。”“癣清”使用方便,短时间内康复,治疗彻底。

对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除难治皮肤病、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,顾客到店都是点名要买它,其它的推荐也不要。”

据悉,“癣清”以不打折,不降价高调入市,却在所到之处掀起皮肤病康复热潮,先后引爆青岛、深圳、香港、武汉、重庆等城市。患者普遍反应“癣清”按周期使用,皮肤再顽固都不怕!”

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组,剪断致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻

**南京鼓楼区中医院病毒性疾病学研究中心**

**疫苗无痛排毒 520元 一次性治疗**

**病毒 感染性 疾病**

新成果:银针排毒,中药克毒疗法与现代病毒基因重组治疗病毒性感染性疾病更有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒性疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的理想选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除病毒;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹发黄透明毒素排出,毒素类型及数量,短时间内康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动无痛枯萎脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

24小时 专家咨询: **025-83342638**

地址:南京市中山北路253号(南京饭店旁)  
**鼓楼中医院**新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;  
交通:乘13,16,31,34,45,100路南京饭店站下

# 清除皮癣、过敏病

南京市鼓楼专家门诊部引进德国UVB紫外线光疗仪结合“三联疗法”、“多肽基因组合”及“清除体内毒素”强化免疫应答平衡,3-7天皮癣明显好转,杜绝复发。过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、过敏性鼻炎、哮喘)为何容易反复发作。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,不能达到彻底治疗的弊端。本院过敏病专家主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年

**早发现早治疗 专业 468元 疫苗埋植排毒 排出毒素一身轻松**

**病毒 感染性 疾病**

医学界新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒性感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、尿急、尿痛、尿急、尿痛,如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒性感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺:凡经本院规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

**健康热线:025-84405895**

地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊